
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARING 

SATUAN PENDIDIKAN  : SMP Negeri 32 Bulukumba 

MATA PELAJARAN  : Bahasa Indonesia 

KELAS/SEMESTER  : IX/ 2 

MATERI POKOK  : Teks Diskusi 

KOMPETENSI DASAR : KD 3.9, 4.9 dan 3.10, 4.10 

ALOKASI WAKTU  :  2 X 40 Menit ( Pertemuan ke-1) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

o Mengetahui pengertian teks diskusi 

o Memahami gagasan , pendapat, argumen yang mendukung dan yang kontra terhadap teks 

diskusi 

o Memahami struktur teks diskusi : Pendahulan ; gagasan utama; alasan dan bukti 

pendukung, satu sudut pandang; gagasan utama , sudut pandang lain ; alas an dan bukti 

pendukung sudut pandang lain 

o Menyusun kesimpulan isi gagasan, pendapat, argument yang mendukung dan yang kontra 

serta solusi atas permasalahan aktul dalam teks diskusi yang didengar dan dibaca 

B. Kegiatan pembelajaran 

• Media : Whatsap, googel classroom 

• Alat : Laptop, handphone 

• Sumber : Buku guru dan buku siswa, internet 

Pendahuluan 

➢ Guru memberi salam dan mengajak peserta didik  berdoa Bersama 

➢ Guru mengecek kehadiran peserta didik (melalui wa, dan google classroom) 

➢ Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan diajarkan 

➢ Guru menyampaikan garis besar cakupan mateeri dan langkah pembelajaran 

Kegiatan inti 

➢ Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskannya kembali. Peserta didik diperlihatkan tampilan dan bahan bacaan melalui  

whatsap dan google classroom) terkait dengan materi memahami teks diskusi 

➢ Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifkasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami , dengan memberikan pertanyaan yang berkaitan dengan materi memahami teks 

diskusi 

➢ Peserta didik diberi kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempersentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai materi memahami teks 

diskusi 

➢ Melalui whatsap , dan google classroom peserta didik mempersentasikan  hasil kerjanya 

kemudian ditanggapi peserta didik lainnya 

➢ Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari  terkait 

memahami teks diskusi, peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-

hal yang belum dipahami 

Penutup 

➢ Guru Bersama peserta didik mereflesikan pengalaman belajar 

➢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

C. Penilaian 

1. Teknik penilaian 

• Teks tertulis (uraian /esei) 

• Teks lisan (peserta didik memaparkan materi dari pemahaman peserta didik) 

2. Insterumen penilaian (terlampair) 

Bulukumba, 2 Januari 2021 

Mengetahui         Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah 
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